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TD1 . y
Connaissances : Les réseaux

Exercice sur les adresses IP

Soit 192.168.0.1 I'adresse IP de votre ordinateur :

- Montrer que cette adresse appartient aux réseaux de classe C dont les 3bits de
poids fort de l'identifiant réseau sont 110

- Cette classe utilise les 3 premiers octets pour identifier les réseaux lui appartenant,
quel est le nombre de machines ou nombre d'adresses possibles par réseau ?

- Quel est le masque de sous réseau ?

- Quelle est 'adresse (de base) de votre réseau ?
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